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淄博市文联五届八次全委（扩大）会议召开  2月20日，市文联五届八次全委（扩大）会议在齐盛宾馆召开。会议传达学习了全市宣传文化工作会议精神，全面总结了2016年全市文学艺术工作，对今年的工作任务作了具体部署。市委常委、宣传部长毕荣青出席会议并讲话。
　　毕荣青要求，全市广大文艺工作者要紧跟时代步伐，聚焦中国梦的时代主题，感国运之变化、立时代之潮头、发时代之先声，努力书写时代的辉煌篇章。要进一步增强做好文艺工作的使命感、责任感，充分认识习近平总书记在全国第十次文代会、第九次作代会上的重要讲话精神，充分认识新形势、新任务下文艺工作的重要意义。要坚持以人民为中心的创作导向，勇于开展文艺创新，始终坚持艺术理想，努力追求德艺双馨。文联系统要强化组织领导，切实履行文联新职能，不断推动文艺事业繁荣发展，为加快建设文化名城不断做出贡献。
　　会上，对第六届“淄博德艺双馨中青年艺术家”、第十届淄博文学艺术奖获奖作品及2016年度全市文联系统先进集体和个人进行表彰。
第十届淄博文学艺术奖揭晓  2月9日，第十届淄博文学艺术奖评选委员会会议在淄博文化艺术城召开。与会的评审委员本着公正、公平、公开的原则，经过初评的严格筛选，代表淄博市文学、戏剧、音乐、舞蹈、曲艺、电影电视、动漫、美术、摄影、书法、雕塑、盆景艺术、刻瓷、民间文艺等多个文学艺术门类的68件作品荣获淄博文学艺术奖，45件作品获得提名奖。

近两年来，我市广大文艺工作者潜心创作，勤奋耕耘，在文学艺术领域创作出一大批思想性、艺术性、观赏性俱佳的优秀作品，为推动我市文化名城建设提供了强大的精神动力和智力支持。 
淄博市首个镇（街）文联在临淄区金山镇成立  为深入学习贯彻习近平总书记在文艺工作座谈会和第十次全国文代会上的重要讲话精神以及中央、省、市关于繁荣发展社会主义文艺的意见精神，金山镇在市、区文联的大力指导下，在辖区文艺工作者和爱好者的大力支持下，于2月23日上午召开了金山镇文学艺术界联合会成立大会。淄博市首个镇（街）文联正式成立。

金山镇文联下设金山百姓艺术团、临淄区弘毅馆、春华书画院、金山镇根雕玉石协会、金山镇中心校诗文书画协会、老干部书画院金山分院6个协会，有会员百余人，全部都是来自当地的文学艺术人才。

当天，临淄区成立镇（街）文联工作现场会在金山镇召开。各镇（街道）宣传委员，区文联所属文艺家协会负责人，金山镇文联第一届委员会委员等60余人参加。市文联副主席何象斌，区领导国爱梅、朱永为、李玲、苗玉出席。会后，参会人员参观了书画、根雕展览，实地查看了基层文艺工作者的活动场地，了解金山镇在建设基层文联方面的主要做法。

镇（街）文联处于文艺工作的最前沿，与广大人民群众有着最直接的联系。镇（街）文联的成立，标志着淄博市、临淄区在加强基层文联组织建设方面迈出了里程碑式的一步，为造就更多文艺新人，推出更多具有时代气息和地方特色的文艺精品提供了更加广阔的平台。3月底前，临淄区12个镇（街道）将全部成立文联组织，实现全区镇（街）文联全覆盖。 （临淄区文联）

“生态淄博我的家”优秀作品展暨“人文传承家风家训”书法精品展举办  1月24号，由市委宣传部、市文联、市文明办联合主办的“生态淄博我的家”优秀作品展暨“人文传承家风家训”书法精品展开幕仪式齐盛国际宾馆会议中心举行。现场展出的近两百幅获奖的优秀摄影作品和书画作品，向市民展示了2016年我市在生态改善和社会主义和谐价值观方面的发展成果。开幕式仪式由副市长张庆盈主持，市委常委、宣传部部长毕荣青出席开幕式并讲话。

毕荣青在讲话中提到，2016年，作为我市“十个新突破”的重要内容，生态淄博建设扎实解决了生态环保突出问题。这次摄影展通过对比，将治理前后的图片同时展示给观众，取得了良好的宣传的效果，展示了我市优美的生态和生活环境，全力助推文化名城建设。

展示生态环境的同时，我市也非常重视家风、家教、家训建设。毕荣青说，这是贯彻落实习近平总书记注重家庭，注重家风，注重家教的重要指示精神，推动文化名城建设的重要举措。这次展览邀请了淄博的百位书法名家，从齐文化入手，取材于本土，弘扬家风家训优良传统的同时，展示了齐文化一脉相称的文化传承。
首届“竹韵斋”杯淄博 少儿快板书大赛圆满落幕  为认真贯彻落实习近平总书记在文艺座谈会上的重要讲话精神和习近平总书记在第十届文代会、第九届作代会开幕式上的重要讲话精神，弘扬民族艺术，展示曲艺魅力，发现培养曲艺艺术人才。2017年1月21日上午，由淄博市文联、市曲艺家协会主办，中国竹韵斋淄博分部承办，淄博中关村古玩城协办的首届“竹韵斋”杯淄博市少儿快板书大赛在中关村古玩城融华园艺术馆举行。

山东省曲艺家协会主席慈建国，著名快板书表演艺术家李少杰，淄博市文联党组书记、主席王东宏等观看了比赛。正式比赛前，山东省曲协主席慈建国，淄博文联党组书记、主席王东宏发表了讲话。

本次大赛经过预赛，有18个节目进入决赛。经过近三个多小时的激烈角逐，最终来自张店区的王彦睿，黄浩程与来自博山区的李雁宇获得本次大赛一等奖。慈建国、李少杰、王晓颖、王长安、孙红等为获奖小选手颁发了荣誉证书。李少杰先生还为为获奖小选手赠送了著名快板书艺术大师李润杰先生快板艺术光盘和李少杰先生亲手制作的快板。李少杰先生对于本次比赛及淄博快板书艺术的教学传承给予了充分的肯定。

本次大赛展示了淄博少儿快板书艺术的发展水平，对于弘扬民族艺术，传承快板书艺术起到了积极的推动作用。                                                 

（市曲艺家协会）
博山区举办“怡园墨韵”书画名家精品展   2月14日，博山区在区文化馆隆重举办“怡园墨韵”书画名家精品展暨书画集发行仪式。此次展览集中展出了我区书画艺术大师的60余件书画精品，作品内容丰富，风格多异，艺术家用深情的笔触、宏阔的视野、丰富的艺术表现形式，以书言志，以画言情，表达心声，抒发了对祖国、家乡的无比热爱之情。展览吸引了大量书画爱好者前来参观，推动了博山区的艺术创作和文化艺术交流。
（博山区文联）
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