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市文联开展端午节系列文艺志愿活动  在“5.23”全国文艺志愿服务日和中华民族传统节日端午节来临之际，淄博市文联开展了系列以传统节日为主题的文艺志愿服务活动。分别组织市各文艺家协会赴博山区和沂源县等地进行了形式多样的文化惠民活动。5月17日，淄博市文联带领市美术家协会和市书法家协会组织的部分书画家，到博山区八陡镇东顶村开展文化志愿服务活动。市文联党组书记、主席王东宏，中共博山区委常委、宣传部长高健，市文联副主席何象斌，市美术家协会主席、全国文代会代表范杰出席活动。在活动现场，书画家们挥毫泼墨，激情高涨，创作了30余幅作品，寄托了对山区乡亲们的美好祝愿；5月21日，由淄博市文联主办、市舞蹈家协会承办的以“温馨端午·粽传爱心”为主题的文艺志愿服务活动在沂源县开展。文艺志愿者一行奔赴沂源老区沂源县历山街道办事处涝坡河村，给老区人民带来了丰富多彩的舞蹈、声乐、器乐、朗诵和曲艺节目，演员们在烈日炎炎下激情舞动高歌，得到老区人民的阵阵掌声。
淄博青年摄影家作品展举办  5月4日，由团市委、市青年联合会、市青年摄影家协会联合主办的“卓艺文化杯”淄博市十大青年摄影家十佳青年摄影家颁奖仪式暨淄博青年摄影家作品展在淄博市老年人活动中心开幕。相关单位领导和摄影爱好者近百人参加了开幕式。
《中国新歌声》第二季淄博赛区决赛举办  5月6日，由世屹文化冠名的《中国新歌声》第二季淄博赛区决赛成功举办。决赛专业评委由著名华语男歌手、《中国好声音》第三季齐秦战队八强申钰林老师，淄博声乐家协会主席刘狄老师，淄博齐文化形象大使王心田老师组成，现场还有10位大众评委参与评判。决赛赛制为“车轮战”，所有学员第一轮演唱PK后，得分前十名学员将代表淄博赛区，出战《中国新歌声》第二季山东省赛。得分前六名的学员，将通过抽签，在第二轮演唱中两两对战，胜出的三人将进行第三轮演唱，角逐淄博赛区冠、亚、季军。经过激烈角逐，最终《中国新歌声》第二季淄博赛区十强及冠、亚、季军出炉，现场嘉宾为优秀学员颁发获奖证书及奖品，并合影留念。
传统曲艺艺术走进淄博职业学院  5月11日晚上，淄博职业学院音乐厅内座无虚席，淄博齐天乐曲艺团的艺术家们为近千名师生奉上了一台精彩的传统曲艺大餐。本次活动由淄博市文联、淄博职业学院联合主办，淄博市曲艺家协会承办，淄博齐天乐曲艺团演出，旨在弘扬传统文化，传承曲艺艺术。

两个多小时的演出精彩不断、掌声笑声不断，主持人阿陈简明扼要、娓娓道来，对各类传统曲艺艺术导引讲解，让现场师生们听得津津有味；快板演员王言明表演的《花唱绕口令》，博得了雷鸣般的掌声；马震和秦汉搭档的《论捧逗》在亦庄亦谐之间，火爆全场；姜顺然、许乐振这一对90后青年演员，一段《人生歌如》唱出了现场所有年轻人的共鸣；许昆和刘人源这一对老搭档表演的《数来宝》，让所有的观众忍俊不禁、捧腹大笑；淄博市曲艺家协会主席、齐天乐曲艺团团长王长安表演的山东快书《武松打虎》，更是让大家又一次感受到了山东快书独特的艺术魅力。

演出结束，所有演员上台谢幕，观众们这才发现，原来全场演员只有9个人，近千名师生再次全体起立，掌声经久不息，叫好声此起彼伏！老师和同学们纷纷表示，通过这次近距离欣赏艺术家们的精彩表演，深切感受到了曲艺这一民族艺术瑰宝的无穷魅力，大大提高了师生们对民族传统文化的艺术认识和欣赏能力，有助于营造健康向上、雅俗共赏的校园文化氛围，有效的推动了学院的精神文明建设。                  （市曲艺家协会）

翰墨润庭——罗金长书画展举办  5月13日，由淄博市文联、中国人民大学画院、中国水墨研究院、北京南海画院、北京翰墨润庭国画院、淄博市美术家协会、淄博市老年书画学会共同主办的翰墨润庭——罗金长书画展在淄博文化艺术城藏真阁艺术馆开展。
罗金长 ，男，1948年1月生于齐国故都临淄。师从齐辛民、王学春等学习花鸟画，师从王法颜学习书法，2014年就读于中国水墨研究院院长戴振宇山水画高研班，现就读于中国人民大学画院王金明教授山水画高研班。作品被中国历史博物馆、中国军事博物馆、毛主席纪念堂、南昌起义纪念馆等单位收藏。现为山东省美术家协会会员、山东省书法家协会会员、山东省人大书画院院士、中国水墨研究院院士、北京南海画院院士、北京翰墨润庭国画院院士，淄博文化艺术院副院长、中国水墨研究院淄博分院院长等。
淄博市第二届女子书画艺术品大赛暨最美家风电视艺术节举行  为弘扬中华民族尊老、爱老的传统美德，凝聚和提升孝母感恩的良好道德风尚，由市妇联、市文联、淄博电视台、淄博市美术家协会、淄博市书法家协会主办，山东大家境界美术馆、壹美整形美容医院共同承办的淄博市第二届女子书画艺术品大赛暨最美家风电视艺术节于5月14日母亲节当天，在印象齐都文化创意园大家境界美术馆举行颁奖典礼暨电视艺术节展览开幕式。展览日期为5月14日至5月18日，为期5天，部分优秀作品在淄博电视台陆续展播。
市美术家协会走进特教中心  5月16日上午，在第27次全国助残日到来之际，淄博市美术家协会组织画家走进淄博市特殊教育中心开展了主题为“传递真善美，关爱残疾人”的爱心助学活动。市委高校工委副书记、市教育局党委书记赵新法，淄博市文联党组书记、主席王东宏，淄博市残疾人联合会副理事长李丙富，淄博市美术家协会主席、中国美术家协会会员、全国文代会代表范杰及宋力、田根承、杨庆芬、常绍彦、宋卫东、王治国、王韶光、许慧玲、宋作胜等10位画家参加了这次活动。
赵新法、王东宏为学校新成立的“淄博市宝山美术馆”揭牌。淄博市特殊教育中心校长路荣喜致欢迎辞并向参加活动的10位画家颁发学校兼职教授聘书。市美术家协会主席范杰发表了热情洋溢的讲话。

启动仪式后，各位嘉宾来到宝山美术馆，在这里挥毫泼墨，现场作画，特殊教育中心的师生们则在一旁观摩学习。各位画家给大家描绘了一幅幅神奇而又惟妙惟肖的山水、花鸟等精美作品，展现了高超技艺，给师生们带来了行云流水般的视觉享受。活动中，画家不时与观摩学习的聋生互动交流。画家们还到学生丝带绣（串珠）教室、油画教室、陶瓷彩绘教室现场示范、指导学生作画，与师生进行深入交流。            （市美术家协会）
市音乐家协会流行音乐专业委员会成立  5月18日，淄博市音乐家协会流行音乐专业委员会成立大会暨第一届理事大会在张店召开。市文联党组书记、主席王东宏，市音乐家协会主席、市歌剧舞剧院院长王咏虹，市音乐家协会副主席、秘书长、市青少年宫书记车玲，市音乐家协会副主席、市歌剧舞剧院副院长崔建华，淄博电视台文艺中心主任、首席主持人、国家级主任播音员公培新出席会议。会议审议通过《淄博市音乐家协会流行音乐专业委员会章程（草案）》。选举产生了第一届流行音乐专业委员会领导班子和理事会，李昭任会长，赵锦峰、刘滨、胡永光、苏国栋任副会长，柳坤任秘书长，程虎、刘海波、李明、陈亮任副秘书长。

淄博市音乐家协会不断加强组织队伍建设，相继成立了钢琴、小提琴、手风琴、电子琴、吉他、音乐创作、口风琴、合唱八个专业委员会，为推进我市音乐创作、表演和人才培养发挥了积极作用。近年来，我市在流行音乐摇滚乐等领域出现了一大批优秀的人才及原创作品，为流行音乐艺术的发展繁荣做出了积极贡献。流行音乐专业委员会的成立，为广大爱好者搭建了学习、交流、展示、提高平台，将进一步促进我市流行音乐规范、健康、更好更快的发展。                          （市音乐家协会）
当代中青年山水画巡展（淄博站）举办  5月20日，由市文联、市文广新局主办，市美术家协会、市书法家协会、市广电书画院等单位承办，市摄影家协会等众多单位承办的当代中青年山水画巡展（淄博站）在市广电书画院开展。展览邀请了魏广君、沈冑、单厚礼、孙国强、武文全、刘训朝、刘黄达、王鸿骏、黄淑萍 、蔡国兰、凌云峰、锁峰、宋华春、刘林昌14位当代知名中青年画家。此次参展的14位艺术家，游走在山水之间，把各自胸中丘壑山川纳于笔下，形成不同寻常的笔墨表达，浑然天成，意趣自然，观之于巍巍乎高山，洋洋乎流水之间，呈现多维度的视觉光芒。展览将14位艺术名家集于一堂，为我市绘画爱好者呈现了一场山水画艺术盛宴。

市美术家协会蒲松龄故居学研基地成立  5月23日，蒲松龄纪念馆隆重举行淄博市美术家协会蒲松龄故居学研基地挂牌暨淄博美术名家作品捐赠仪式。市政协原主席郭利民，市文广新局党委书记、局长周茂松，市文联党组书记、主席王东宏，市文联副主席、市美术家协会主席范杰，市文广新局党委委员、文物局局长宓传庆，蒲松龄纪念馆馆长焦伟，市美术家协会各位副主席代表宋力、田根承、常绍彦、宋卫东、于涌津、杨成河，有关新闻媒体参加了仪式。市政协原主席郭利民、市文联主席王东宏为学研基地揭牌，市文物局长宓传庆主持仪式。
市美协蒲松龄故居学研基地的挂牌，对于弘扬优秀传统文化和助力淄博文化建设具有重要意义。以故居为学研基地，有利于增进各种文化艺术融合，一方面为艺术家创作提供学术研究、学习研讨的实践平台；另一方面大家通过交流研讨，不断增进对聊斋文化的了解，为淄博艺术家创作淄博体裁，提高家乡文化美誉度，建设文化名城作出更大贡献。            （市美术家协会）
市美术家协会花鸟画专业委员会成立  5月24日，淄博市美术家协会花鸟画艺术专业委员会成立大会在淄博市青少年宫举行，这是淄博美协成立的第一个艺术专业委员会。市文联党组书记、主席王东宏，全国文代会代表、市美协主席范杰出席会议并讲话，淄博市青少年宫主任韩其东、书记车玲等参加会议。淄博市美术家协会副主席常绍彦当选为艺委会主任，淄博市美协副主席、淄博市中国画学会会长田根承，淄博市美协副主席兼秘书长杨庆芬被推选为艺委会名誉主任。德高望重、成就卓著的花鸟画大家齐辛民先生、李波先生被聘为艺委会顾问。
成立大会上，宣读了《关于成立淄博市美术家协会花鸟画艺术专业委员会等的通知》和《淄博市美术家协会花鸟画艺术专业委员会章程》，通过了专业委员会主任、副主任、秘书长、副秘书长、委员名单（附后）。新当选的艺委会主任、淄博市美术家协会副主席常绍彦作表态发言。

全国文代会代表、市美协主席范杰在讲话中首先对艺术专业委员会的成立表示祝贺，号召全市美术工作者博采众长，注重学习，不断从生活中汲取艺术营养，努力提高艺术修养。市文联党组书记、主席王东宏，从认清形势、明确任务、加强团结等方面，对艺术家的创作提出要求，他号召广大美术工作者深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，贴近生活、走近群众，不断提高政治觉悟和艺术水平，用画笔抒写我们伟大的时代。成立大会结束会，画家们举行了笔会，并参观了淄博市青少年宫学员作品展。                                      （市美术家协会）
IDSA2017年“中国梦”第五届国际标准舞全国公开赛举办  5月21日，由淄博市文联、国际舞蹈运动协会主办，淄博市舞蹈家协会国际标准舞专业委员会承办，首都体育学院、山东体育学院、秦皇岛体育舞蹈专科学校等全国20余家大专院校协办的IDSA2017年“中国梦”第五届国际标准舞全国公开赛，于5月21日举办。
参赛选手的激烈角逐和千里迢迢来自秦皇岛体育专科学校健儿的精彩表演，博得看台上座无虚席数千名观众的阵阵喝彩和沸腾，最后被评为2017年度的58个优秀教学单位和58位优秀教学能手到领奖台领奖。                  （市舞蹈家协会）
张店区“庆五四 传家风”青年书画家作品展开展  5月4日，由张店区文化出版局、区文联主办，区美术馆、区青年美术家、书法家协会承办的“庆五四 传家风”青年书画家作品展在张店区美术馆开展。

    此次展览以“家风家训”为主题，作品主要来自张店区的青年美术家、书法家，共展出书法、绘画80余幅，形式多样，主题突出，全面展示了家风家训、凝聚和传递家庭美德正能量、以好的家风支撑起好的社会风气，展览彰显了作者热爱祖国、热爱生活，积极向上的青春风采，旨在号召广大青年共同追忆和缅怀98年前那段荡气回肠、催人奋进的青春赞歌，进而以更加奋发有为的精神状态投入到家乡建设中来，同时也为广大青年书画艺术爱好者施展才华、展示技艺搭建平台。        （张店区文联）
文艺助力周村烧饼品牌发展座谈会暨征文颁奖仪式举办  5月23日，周村区作家协会举办文艺助力周村烧饼品牌发展座谈会暨征文颁奖仪式。市文联副主席姜岩、周村区政协副主席周艳萍、周村烧饼有限公司董事长张兆海以及来自市诗歌学会、山东理工大学等专家学者与获奖者一起参加了活动。
周村烧饼是周村的文化地标性非物质文化遗产，是享誉全国的老字号、货真价实的名牌，近年来，影响越来越大，成效越来越卓著，产品越来越深入人心。尤其是今年省人代会上，省政府工作报告中提出：“把周村烧饼等老字号的牌匾擦得锃亮。” “老字号”赢来发展新机遇。在这样的大背景、大数据、大格局之下，这次征文活动即是企业文化发展的见证，也是企业不忘初心、继续前进的体现和保证。

此次活动旨在激发周村区文艺工作者从文艺出发，为周村烧饼品牌发展献言献策。会议宣读了“我与周村烧饼的故事”征文获奖名单，并现场为获奖者颁发证书。据了解，自“我与周村烧饼的故事”征文活动启动以来，得到作家作者的积极投稿，最终评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。  （周村区文联）
桓台县举办我们的节日·端午诗歌朗诵会  5月26日，在我国传统节日端午节来临之际，由中共桓台县委宣传部主办，桓台县文联、桓台县诗歌协会承办的“我们的节日·端午诗歌朗诵暨颁奖晚会”如期举办。社会各界诗词爱好者暨现场观众二百余人参加了本次端午诗会。诗会上，来自全县各行各业的诗词爱好者们以端午节为主题，与屈原隔空“对话”，与《离骚》唱和，深情朗诵了自己的原创诗歌；观众席上，人们热情专注，乐在其中，倾心品味端午诗情。此次诗会还评选出一等奖1名，二等奖3名，三等奖12名。                         （桓台县文联）
淄博文石走进中国（寿光）国际蔬菜科技博览会  5月6日至19日，由中国（寿光）国际蔬菜科技博览会组织工作委员会和中国风景园林学会盆景奇石委员会共同组织的2017精品盆景奇石邀请展，在寿光蔬菜科技展览中心与第十八届中国国际蔬菜科技博览会同时举办。

    本次展出的精品盆景500余盆来自全国8个省市，精品奇石200余方全部来自淄博市。其中博山参展奇石80方，主要石种是博山当地文石。经专家组评审，200余方奇石中27件获金奖，其中博山10件；30件获银奖，博山17件；24件获铜奖，博山11件。展会期间，淄博文石大展风采，每天参观人数上万人，让广大观众大饱眼福，极大地提高了淄博文石、博山文石的知名度。                                        （博山区文联）
博山区书法家协会第三次会员代表大会召开  5月13日，博山区书法家协会召开第三次会员代表大会。牛盛海同志当选博山区第三届书协主席,孙长业、王友田、石绍臣、孟庆柏、荆德杰、康义军、马强当选副主席，孙长业兼任秘书长，宋作双、张洪亮、李庆陶为副秘书长。
    新一届书协明确了今后一个阶段的工作任务，致力于提高全区书法篆刻创作和理论研究的总体水平，继续办好“因园雅集”书法展，开展更广泛的书法社会公益活动，举办更多层次的群众性书法展览和培训活动，提高展览质量，打造展览品牌。加强对外交流，设立奖励基金，注重培养新人，进一步加强会员队伍建设，增进协会的生机和活力。第三届理事会决心继承和发扬博山区书协的优良传统和工作作风，认真履行团结引导、联络协调、服务管理、自律维权的基本职责，不负众望，锐意进取，以卓有成效的工作，不断推进博山区书法事业持续繁荣发展，为建设“文旅之都”作出新的更大的贡献。                （博山区文联）
沂源县文联举办“送书画进校园”文艺志愿服务活动  为庆祝“六一”国际儿童节，激发农村少年儿童对书法和绘画艺术的兴趣和热情，5月25日，沂源县文联组织部分书画家到西里镇柳枝峪小学开展“送书画进校园”志愿服务活动。活动现场，书画家们通过教室授课、现场观摩、读帖临摹等形式与小学生亲切互动；利用学古诗、写警句，激励孩子们好好学习，热爱祖国。此次书画志愿服务活动，陶冶了孩子们的艺术情操，丰富了孩子们的节日生活，受到师生们的欢迎。            （沂源县文联）
沂源县举办“年味沂源”摄影大赛颁奖仪式暨获奖作品展  近日，由沂源县委宣传部、县文联、县文化出版局、县广电局、县旅游局联合主办的“年味沂源”摄影大赛颁奖仪式在燕崖镇双马山举行，来自县内外的400余名摄影爱好者参加了仪式。本次活动以“年俗”为主题，通过镜头充分展现了沂源县的文明新风和丰富的文化生活；以“年味”为引导，展现了沂源丰富的农业特产；以“过年”为背景，展示了沂源乡村旅游发展成果，一帧帧极具视觉冲击力的照片，为人们提供了一场视觉的盛宴。活动自1月份开展以来，共收到230余名摄影爱好者的600余幅摄影作品，经过评委会认真评选，50幅作品获奖并入展。
（沂源县文联）
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