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东营市文联来淄进行工作交流  6月19日，东营市文联一行八人在主席燕景广的带领下，来淄博市文联进行了工作交流。淄博市文联党组书记、主席王东宏陪同客人赴淄博文化艺术城进行了参观调研和座谈。王东宏向东营市文联进行了工作经验介绍，尤其是在文艺精品创作和优秀文艺人才培养激励机制等方面的成功做法，并就淄博市签约作家、《齐风》杂志培养本土文学人才等方面，与东营文联进行了交流。淄博市美术家协会、音乐家协会负责人介绍了采风创作以及激励精品创作等方面的经验。通过双方的座谈交流，淄博市文联和东营市文联约定将进一步加强两市文艺的全方位交流合作，共同为繁荣发展两市文学艺术事业贡献力量。
市委“两学一做”常态化制度化督查组来市文联督导  6月22日，市委“两学一做”常态化制度化督查组对市文联“两学一做”常态化制度化工作的开展情况以及机关党建重点工作进行了督查。督察组对市文联切实加强组织领导，提高政治站位；深入开展学习研讨；积极争做“合格党员”；坚持学做结合，联系实际经常查找解决问题；扎实做好建设过硬支部工作；认真组织好创建时代先锋活动等全面深化“两学一做”常态化制度化的做法给予了充分肯定，并对下一步的工作提出了指导意见。
淄博市摄影家协会无人机专业委员会成立  6月22日，淄博市摄影家协会无人机专业委员会成立大会在山东理工大学国际学术交流中心召开，同时“华昊科技杯”航拍淄博摄影大赛正式启动。这是山东摄影家协会地市协会中第一个成立的无人机专业委员会，也是山东摄影史上第一次以无人机拍摄为主题的摄影大赛。新华社山东分社图片总监、山东省摄影家协会副主席范长国，淄博市文联党组书记、主席王东宏，山东省高校联盟摄影家协会主席胡德定，淄博市摄影家协会主席孙伟庆，淄博市摄影家协会副主席兼秘书长皇甫晓文，山东华昊智能科技有限公司副总经理周弘等领导出席会议。来自全省及全市各地的摄影家和航拍爱好者近五十人出席成立大会和启动仪式。    （市摄影家协会）
杜立明诗歌创作研讨会举办  6月24日，由淄博市委宣传部、淄博市文联、山东理工大学、淄博市文艺评论家协会主办，山东理工大学文学与新闻传播学院承办的“杜立明诗歌创作研讨会”在山东理工大学举办。山东省作家协会副主席、《山东文学》《百家评论》主编、著名文艺评论家李掖平，南开大学文学院副院长、著名诗歌评论家罗振亚，《诗刊》编辑室主任、著名诗人谢建平，《方圆》杂志主编助理、著名诗人邰筐，市文联党组书记、主席王东宏，市委宣传部有关负责同志以及淄博市首批签约作家，市作家代表，山东理工大学文学与新闻传播学院部分师生等参加研讨会。

研讨会由山东理工大学文学与新闻传播学院院长、淄博市文艺评论家协会主席张艳梅教授主持。市文联党组书记、主席王东宏首先发言对专家表示强烈欢迎，介绍了淄博文坛的发展情况，表示将通过组织召开作品研讨会、媒体宣传等形式进一步加大对签约作家、作品的推介力度，不断创新完善签约作家制度。

罗振亚院长认为，杜立明诗歌暗合了现代诗的本质，具有探索的新鲜感，把诗经原文与我的诗经两种文本并置对话的结构方式，既是对传统文化审美的再召唤，也完成了对传统诗歌本体内涵的脱笼。谢建平主任首先肯定杜立明是一个真正的诗人，在言说方式、语词锻造、思想艺术等方面均有一定造诣，但同时表示，诗人应该抛弃一些有意识的、理性的逻辑东西，认为非逻辑情感、体验的东西更符合诗的表达。诗人邰筐则表示在杜立明作品中看到了诗歌的生长点，杜立明借用诗经这块土地种植了自己的庄稼，一切源于情感的表达，创造出一种浑然一体的美。李掖平主席对三位专家的发言进行了总结，并对杜立明敢于挑战诗经写作的勇气和魄力进行赞扬。宗利华、郝炜华两位省签约作家，市签约作家及文学院师生从文化历史、接受视野、文本内涵等多维度谈了杜立明诗歌创作，均高度肯定了杜立明执着潜静的写作姿态，并提出意见、建议和期望。杜立明在最后发言中说到这次研讨会自己受益匪浅，感谢在座专家老师的关注和意见，表示自己将更加努力写作，不辜负大家的期望。

杜立明，男，1972年出生，中国作家协会会员，淄博市首批签约作家。出版诗歌集《我的诗经》《五月的最后一天》《四月》，部分作品入选《中国年度诗歌》《山东作家作品年选》《齐鲁文学年鉴》等选本。曾获2013年山东省作协沂源采风诗歌类一等奖；2015年山东省纪念抗战胜利70周年征文诗歌类三等奖。

“西子如是——任赛博士山水作品展”开幕  6月25日，由中国艺术研究院研究生院、中共淄博市委宣传部、淄博市文联、淄博市文广新局、中共桓台县委宣传部、桓台县文联、桓台县文化出版局等单位联合主办的“西子如是——任赛博士山水作品展”在桓台县鸿嘉星城子真美术馆开幕。市文联党组书记、主席王东宏出席开幕式并致辞。

此次展览主要展出了任赛的《西子如是》系列作品，该系列作品集中展示了任赛关于西湖山水文化的艺术探索，以女性艺术家细腻的笔调结合传统绘画经验，向观者集中展现了其山水画作品艺术内在的文化性和一脉相承的独特气质，令现场观者大呼过瘾，流连忘返。展览期间，任赛向前来参观的书画爱好者详细耐心地讲解了其作品创作的意图和手法，不少书画爱好者表示受益匪浅。此次作品展，不仅展示了优秀青年画家的创作实力，也在画家、收藏家和爱好者之间建起了一座沟通的桥梁，丰富了群众的文化生活，让更多的人了解感受到了书画艺术的魅力。

任赛号老蔷，是文化部中国艺术研究院美术学博士、中国美术家协会会员等，多次在全国各地举办个展和联展。她自幼研习书画，擅长山水，旁涉花鸟人物，代表作有《西子如是》、《物外田园》、《烟霞圣境》等系列作品。
庆祝建党96周年“艺海同道”书画作品展举办  6月26日，由市文联主办，市老年书画学会市直第四分会、民建淄博市委文化艺术委员会协办，民建淄博画院、华侨城书画院、藏真阁艺术馆承办的纪念中国共产党成立96周年“艺海同道”三期联展第三期开幕式及书画作品展在淄博文化艺术城举行。民建淄博市委主委王法亮、淄博市老年书画学会常务副理事长王兹水出席并讲话，淄博市文联党组书记、主席王东宏宣布第三期联展开幕。
这次联展规模大、层次高、类型全、水平高、安排效果好，使参展作品展示了成果，增强了自信，相互借鉴了经验，为全市老年书画协会的各级组织带了一个好头，进一步提高了四分会在全市老年书画协会20多个学会分会、6000多名会员队伍中的知名度和影响力。这次联展既表达了各位作者对党的深厚感情，也充分体现了他们德艺双馨的良好风貌。
庆祝中国共产党成立96周年暨首届淄博市美术家协会花鸟画艺术专业委员会学术展举办  6月30日,庆祝中国共产党成立96周年暨首届淄博市美术家协会花鸟画艺术专业委员会学术展在淄博开元美术馆开幕,广受关注。

淄博市美术家协会花鸟画艺术专业委员会是今年5月24日成立的淄博美协第一个艺术专业委员会。此次展览是市美协花鸟画艺术专业委员组织发起,秉承“交流提高亲和”的宗旨,集中展示齐辛民、李波、田根承、杨庆芬、常绍彦、王治国、仇传澄、于涌津、刘力、申会军、许慧玲、王锋、吴国良、宋作胜、马道华、黄汉原等淄博老中青三代花鸟画家的力作。既是首展,也是汇报展,充分体现出时代的审美标准,展览内容所呈现的思想性和学术性,是对传统文化内涵的诠释和呈现,其创新精神展现了当代花鸟画家最本质的艺术追求与最专业的学术交流。为配合展览,专门出版了由市美协副主席、市美协花鸟画艺委会主任常绍彦主编的《观草木而知春秋——首届淄博市美术家协会花鸟画艺术专业委员会学术展》画集。                （市美术家协会）
鲁中晨报创刊15周年暨全国名家书画作品邀请展举办  6月27日，庆祝《鲁中晨报》创刊15周年暨全国名家书画作品邀请展开幕。此次邀请展是对《鲁中晨报》创刊15周年敬献的一份厚礼，也是淄博文化界的一件盛事。本次画展共收到包括鲁中地区在内的全国各地书画名家作品160余幅，其中有北京、天津、陕西、广东、深圳等地的书画名家的诚意之作。
　　在此次书画作品邀请展中，书法作品《鲁中晨报赋》和绘画作品《新闻记者的日记》备受关注。杨传勇是《鲁中晨报》的忠实读者，多年来一直十分关注《鲁中晨报》的成长与进步。在《鲁中晨报》创刊15周年之际，杨传勇特意创作了《鲁中晨报赋》，以表达对本报的深厚感情。本报邀请著名书法家张延龙先生根据杨传勇的诗作创作书法作品，将在此次书画邀请展上展出。
　　《新闻记者的日记》是淄博本土画家韩家平创作的一幅绘画作品，作品描绘了一名美丽的女记者行走在采访的路上，展现了晨报媒体人昂扬向上、积极奋进的精神状态。160余名书法和绘画作品风格各异、异彩纷呈，但均表达了对《鲁中晨报》的美好祝愿。
临淄区举办庆“七一”系列文艺活动 为庆祝建党96周年，临淄区文联举办了形式多样、丰富多彩的文艺活动。一是举办“庆七一”廉政文化书画展，展览以“清风廉韵”为主题，共征集作品150余幅，经过层层评选，最后展出作品108幅。作品以多样的风格和多元的话语，诠释了广大书画爱好者“廉洁修身、反腐倡廉”的认识和态度；二是举办以“歌颂党恩”为主题的书法展览，共展出书法作品100幅。作品主题鲜明，内涵丰富，意趣高雅，各具特色，具有较高的思想价值和艺术价值，集中展示了临淄区书法创作的丰硕成果；三是举办了33场“庆七一”专题文艺演出在部分村（社区）隆重上演。演出精彩纷呈，展现了临淄区努力打造“家敦民富、大气精美”的现代化临淄的信心和决心，也是临淄文艺工作者献给党96岁生日最诚挚的贺礼；四是举办“庆七一”笔会。区老干部书画学会的16位会员和朱台镇的书画爱好者10余人交流书画技巧和经验感受，现场挥洒泼墨、笔酣墨饱，以书画形式抒发对党的真挚感情。现场创作的书画作品题材广泛，形式多样，充分展示了扎实的创作功力，表达出了文艺工作者爱党、爱国、爱家乡的心声，抒发着对党的热爱，热情讴歌了党的丰功伟绩。                        （临淄区文联）
淄川区庆“七·一”喜迎十九大“写淄川·画淄川·拍淄川”暨“严细实高”书画摄影展开幕  6月28日，由淄川区委组织部、淄川区委宣传部、淄川区文联联合主办的淄川区庆“七·一”喜迎十九大“写淄川·画淄川·拍淄川”暨“严细实高”书画摄影展在淄川区人民会堂举办。

此次展览，以“弘扬主旋律、传递正能量、讴歌新淄川、喜迎十九大”为主题，共展出书画作品68幅，摄影作品300余幅。作品围绕淄川的自然之美、人文之美，或歌颂淄川山川，或展现淄川改革成果、新容新貌，或抒发爱党爱国情怀，具有浓郁的地域特点，时代感强，题材丰富，艺术水准高。这些精美的艺术作品既表达了广大艺术工作者对建党96周年及十九大召开的喜悦期盼之情，展现了他们风格独具、意境深远、优美精致的艺术创造，也讴歌了党的丰功伟绩和淄川蓬勃发展的新气象。
（淄川区文联）
素心朗怀——许好成书画巡回展开幕  6月30日，由中国人民大学画院、荣宝斋画院、淄博市文联、东营市文联、桓台县委宣传部主办，淄博市书法家协会、东营市书法家协会、桓台县文联、鲁风艺术馆承办的的“素心朗怀——许好成书画巡回展”在天承书画城开幕。

本次展览共展出许好成书画作品240余幅，作品题材广泛、内容丰富，情趣高雅，彰显了艺术家对生活、对艺术的热爱，充分展示了许好成先生的功力、才情和修养。来自东营、淄博市的部分艺术家同日在天承美术馆召开许好成书画艺术研讨会。

许好成现为中国书法家协会会员，北京荣宝斋画院特聘书法专家，中国人民大学画院工作室导师，东营市文联名誉主席，东营市书法家协会主席。他书法楷、行、草皆擅，篆、隶、魏俱佳，尤以章草见长，章草出师古而不泥迹，推陈而能出新。其作品及传略入编《世界华人书画作品集》、《中国名人大辞典》等典籍，并流传美国、日本、韩国、新加坡等许多国家和地区。                                 

（桓台县文联）     

沂源县书法家协会第四次会员代表大会召开  6月30日，沂源县书法家协会第四次会员代表大会召开。孙传涛当选新一届沂源县书法家协会主席。此次代表大会审议通过了《沂源县书法家协会第三届理事会工作报告》，审议通过了《沂源县书法家协会章程》，选举产生了县书法家协会第四届主席团主席、副主席、秘书长，第四届理事会理事，聘任了名誉主席和艺术顾问。会议回顾了县书法家协会过去七年的工作，提出了今后五年的工作思路，进一步统一了广大会员的思想共识，为繁荣发展沂源书法事业奠定了坚实的基础。
会后，与会代表集中参观了县书法家协会组织举办的庆祝建党96周年第二届书法临帖展。此次展览以强化书法作者基本功训练、倡导临古入古精神为主旨，展出来自县内外作者的书法作品60余幅，营造了浓厚的庆“七一”文化氛围。 （沂源县文联）
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