淄博市文联机关党建品牌创建实施方案
为牢固树立“抓好党建是最大政绩”理念，不断增强党组织活力，强化党组织把方向、强保障、重服务、抓落实作用，根据市委市直机关工委关于“党建品牌”创建的意见要求，结合文联工作实际，经党组研究，决定开展党建品牌创建活动。
一、指导思想
坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话指示精神，团结引领广大文艺工作者听党话、跟党走，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。切实落实市委关于加强党建和业务工作融合的要求，以文联党建品牌创建工作为载体，自觉承担起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务，扎实推进文联党建与业务工作深度融合，不断增强基层党组织的凝聚力、战斗力，努力推动全市文艺工作取得新成绩、迈上新台阶，为建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市作出更大的贡献。

目标任务

通过开展“党建引领·文联万家”党建品牌创建活动，引导各党支部、各文艺家协会、全体党员干部，树立全局观念，增强服务意识，转变工作作风，提高履职效能，树立党员干部良好形象，不断激发文联工作活力。

党建品牌名称、寓意、内涵

（一）品牌名称

“党建引领·文联万家”。
（二）寓意

“党建引领”即文联是党和政府联系广大文艺工作者的桥梁和纽带。要持之以恒扎实推进学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是关于文艺工作的重要论述，不断增强政治认同、思想认同、情感认同。要牢牢坚持党对文联工作的全面领导，切实把新时代党的建设要求落实到文联工作的各方面，坚持以党的建设为统领，牢牢把握文艺工作正确政治方向，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，有力推动党建工作和业务工作融合发展。

“文联万家”即坚持社会主义先进文化前进方向，全面贯彻“二为”方向和“双百”方针，紧紧依靠广大文艺工作者，坚持以人民为中心，以社会主义核心价值观为引领，以中国梦为时代主题，以中华优秀传统文化为根脉，以创作生产优秀文艺作品为中心环节，深入生活、深入群众，推出更多无愧于民族、无愧于时代的文艺精品，不断满足人民精神文化需求，为实现淄博凤凰涅槃，提供强大的价值引导力、文化凝聚力、精神推动力。

（三）内涵

1. 强化党建引领力，激发思想学习活力。坚持以党的建设为引领，树立马克思主义学风，深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想，不断坚定理念信念。

2. 强化党建战斗力，激发工作作风活力。坚持以党的建设为引领，大力推进党支部标准化建设，切实把党的政治优势和组织优势转化为服务高质量发展的履职优势，努力汇聚事争一流、唯旗是夺的强劲合力，促进各项工作高质量发展。

3. 强化党建向心力，激发文艺工作活力。坚持以党的建设为引领，积极把“党的组织和工作全覆盖”要求落到实处，有形有效把党的活动组织起来、党员队伍团结起来、广大会员凝聚起来，推动文艺精神创作与文化惠民活动向发力，不断提升文艺工作质量水平。
四、创建措施

为确保党建品牌创建取得实效，增强品牌影响力，主要实施四大工程。

实施“构筑坚强堡垒工程”，建设模范机关，提升政治属性。围绕市委市政府中心任务和市文联重点工作，开展“党旗在一线飘扬、党员在一线建功”行动，创建“示范党支部”和“党员先锋岗”，充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用，始终冲锋战斗在第一线，走在前、作表率，让党的旗帜永远高高飘扬。开展好“党支部走基层”“党支部送温暖”活动，增强支部工作的向心力、凝聚力、战斗力。进一步完善和落实“三会一课”、民主生活会、组织生活会、谈心谈话、廉政谈话等制度，不断提升党支部统一思想、凝聚共识、推动发展、服务群众的作用；完善配套设施，建设“党员活动之家”，提高党员的归属感、荣誉感、责任感；组织岗位大练兵，开展党员带头讲普通话、规范仪容仪表等活动。

（二）实施“文艺精品创作工程”，坚持以人民为中心的创作导向，创作精品奉献人民。社会主义文艺是人民的文艺。全市文艺工作者要牢固树立群众观点，站稳群众立场，始终坚持根植于人民，取材于现实，把人民群众作为文艺创作表现的主体，把服务人民作为价值追求，不断创作生产出思想性艺术性观赏性相统一、人民喜闻乐见的文艺作品。要深入生活，扎根人民，在火热的社会实践中感受百姓的喜怒哀乐，不断汲取创作灵感和激情，实现从生活中来、到艺术中去的创作。要坚守以人民为中心的创作导向，耐得住寂寞，稳得住心神，发扬上下求索的精神，以聚焦淄博改革发展和人民生活的艺术慧眼，创作出展现全市人民生活幸福感、提升淄博城市美誉度、独具淄博特色的文艺精品。
（三）实施“文艺品牌打造工程”，讲好中国故事，为时代发声。全市文联工作和文艺工作紧紧围绕市委、市政府的中心工作，加强工作创新，以庆祝建党100周年等重大节点为契机，把个人艺术追求与时代发展贯通结合起来，用独特的思想、情感、审美，去创作彰显伟大时代、在全省全国具有影响力、富有淄博气派的优秀作品，打造“文艺齐军”的响亮品牌。进一步充实和丰富“文联万家·艺暖人心”文艺品牌，号召和鼓励全市文艺工作者勇于做时代的记录者，用饱蘸深情的笔墨、真实的镜头、美丽的音符、绚丽的舞蹈，用书法、戏剧、曲艺等各种文艺手法去记录淄博大地上发生的欣喜变化，为时代画像、为时代立传、为时代明德。
（四）实施“文艺齐军打造工程”，做有崇高道德操守的文艺工作者。打造政治过硬的文艺队伍，围绕深入开展党史学习教育，组织红色现场教育等手段，不断提升文艺工作者的政治素养、文艺修养和爱国情怀；开展“党员艺术家做表率活动”，号召党员文艺工作者在道德操守、党内生活、民主监督、文艺创作、志愿服务等方面当模范、作表率；开展“德艺双馨”艺术家评选活动，努力打造“有信仰、有情怀、有担当”的文艺队伍，让崇高道德操守的意识扎根淄博大地；坚决抑制不良风气，坚定追求德艺双馨，营造天清气朗文娱领域风气的强音。加强机关党员干部教育管理，明确党员身份，提高党员意识，积极争当党员先锋。通过评选“党员先锋”，调动党员干部干事创业积极性和“守纪律、讲规矩、重品行”的行动自觉，永葆共产党员的先进性。

五、创建步骤
（一）实施阶段（9月—12月）。制定印发《市文联机关党建品牌创建实施方案》，加强领导，明确责任，落实各项推进措施，确保党建品牌创建工作扎实开展。

（二）总结阶段（12月前）。及时对党建品牌创建工作进行总结，查找实施中遇到的困难和问题、不足和短板，积极征求改进的意见建议，形成党建品牌创建实施分析报告。

（三）提升阶段（12月至明年6月前）。认真积累党建品牌创建中的好经验、好做法，继续发扬传承；对发现的问题要逐类施策，制定有效措施抓好整改，力争使党建品牌更具吸引力和影响力。

六、工作要求
（一）加强组织领导。成立市文联党建品牌创建工作领导小组，进一步加强对品牌创建工作的领导、组织和调度。机关党支部要把开展“党建引领·文联万家”党建品牌创建活动作为一项重要政治任务，在文联党组的统一领导下，积极组织，精心安排，强化措施，扎实推动。

（二）提高思想认识。机关党支部和各协会党支部要高度重视机关党建品牌创建工作，建立健全党建品牌创建工作长效机制，引导党员干部认真领会品牌的寓意、内涵，增强创建主动性，严格落实各项工作责任，确保党建品牌创建工作取得实效。

（三）强化督查调度。党建品牌创建领导小组建立工作进度定期调度和通报机制，根据情况每半年召开一次工作会议，对机关党建品牌创建工作进行督查调度，查找问题不足，优化提升方案，切实做到有计划、有措施、有调度、有成果。

    附件：市文联党建品牌创建工作领导小组
附件
市文联党建品牌创建工作领导小组
组  长：王东宏    党组书记、主　席、一级调研员
副组长：吕德民    党组副书记、副主席
姜　岩    党组成员、副主席

何象斌    党组成员、副主席、三级调研员
毕玉国    四级调研员
组  员：张洪春    四级调研员
刘  杰    一级主任科员

孔祥翠    组联部主任

王  亮    直属机关党委专职副书记

田裕娇    市文学创作室主任

罗晓彤    办公室副主任
领导小组下设办公室，承担领导小组的组织协调、服务保障等工作。办公室主任由何象斌同志兼任，办公室组成人员：王亮、罗晓彤、刘燕。


